
Giải bài 6 trang 46 sgk toán Hình Học lớp 10
Đề bài

Trên mặt phẳng Oxy cho bốn điểm [image: image1.jpg]A(7;-3); B(8;4); C(1;5); D(0;-2)




Chứng minh tứ giác ABCD là hình vuông

Đáp án
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Tacé: AB=(1;7); DC=(1;7)
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= AB = DC = ABCD a tinn binh hanh (1)
Taco
AB?=(8—7)*+(4+3)2=1+49=50= AB=53
AD? = (0—T7)2 + (~2+3) =49+ 1= 50 = AD = 512
Suy ra AB = AD, két hop v6i (1) suy ra ABCD Ia hinh thoi (2)
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Matknac AB = (1;7). AD = (-7;1)

AB.AD =
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~7)+71=0= AB L AD(3)





Kết hợp (2) và (3) suy ra tứ giác ABCD là hình vuông
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